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26.05.2014г. № 186                                                Прокурору Увельского района
Уфимцеву В.В.





Уважаемый Вячеслав Владимирович,

Представление Прокуратуры Увельского муниципального района от 03.04.2014г. № 57-14 «Об устранении нарушений законодательства»  рассмотрены  17 апреля 2014 года  Администрацией Мордвиновского сельского поселения  с участием старшего помощника прокуратуры Увельского района Шашковой Т.А.
Представление  рассмотрено в соответствии с требованием ст.13   № 8-ФЗ от 09.02.2009г.  «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и частично размещена недостающая информация на сайте  Администрации Мордвиновского сельского поселения Увельского района Челябинской области  (mor53387@mail.ru).
В настоящее время ведется сбор и обработка необходимой информации для размещения на сайте.
Все замечания будут устранены до 01.06.2014 года.
За допущенное нарушение законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, в связи с ненадлежащим исполнением служебных обязанностей  специалисту Администрации  Мордвиновского сельского поселения Вилковой С.Н. объявлено замечание.


Глава Мордвиновского сельского поселения                                Н.Н.Юшин           
